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1 = 3.90m
il = 0.00
i2 = 0.00
Egenvagt jernbetonplade ~ 3.75 kN/m"2
Lette gulve incl. isolering : 0.30 =
Lette skillevagge 1.00 =
Belastning fra egenvagt ialt 5.05 kN/m"~2
Nyttelast 1.50 kN/m"2
gd = 7.00 kN/m~2
md = 13.31 kNm
rl = 13.65 kN/m
r2 = 13.65 kN/m

Pladetykkelse = 150 mm ==> hef = - 95 mm (sken)
.Der anvendes beton 25 ==> fcd = ;3.9 MN/m"2
Der anvendes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MN/m"2’
p = 0,106 ==> w = 0.113
Angdv. = 378 mm‘Z/mn

10 mm Tentorstal T 550 pr'. 200 mm har Aa = 393 mm"2/m

Fordelirigsarmering:
Angdv. = 76 mm”~2/m

5 mm rundjern pr. 250 mm har Aa = 79 mm~2/m
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< 1 >
1 = 3.90m
il = 0.00
i2 = 0.00
Egenvagt jernbetonplade 4.00 kKN/m"~2
Pudslag incl. evt. belagning . 1.00 -
Lette skillevagge 0.50 -
Belastning fra egenvagt ialt 5.50 kN/m"2
Nyttelast 2.50 kN/m"2
‘qd = 8.75 kN/m"~2
. md = 16.64 kNm
‘rl = 17.06 kN/m.
r2 = 17.06.kN/m

‘Pladetykkelse = 160 mm ==> hef = 105 mm (sken)

Der anvendes beton 25 ==> fcd = 13.9 MN/m"2

Der anvendes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MN/m"2
p = 0.109 ==> w = 0.115

Angdv. = 428 mm"2/m-

.10 mm Tentorstai.T 550 pr. 180 mm har Aa = 436 mm"“2/m

Fordelingsarmering:
Angdv. = 86 mm~2/m

5 mm rundjern pr. 200'mm har Aa = 98 mm"“2/m
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Nd
Mda

36.24 kN _ : -
0.27 kNm- = g929-077-/42-43 . RoZ S (vwd(a,zt)-

s = 2.60m

S¢jlen bsjer ud om x=-aksen
Der velges fgplgendae. profil: RHS 160‘x 60 x 4.0 - Fe 430

461676 mm~4

15389 mm~3

886 mm~2
22.8 mm

B> EH

U 0 un

S¢jilen henfegres til s¢jletilfalde a
ls : i = 114 < 200

Nel 91 kN

e = 4.6 mm
fyd = 215 N/mm"2

d + Nd x'e) ¢: W) = 88.0 N/mm"2 < fyd

Bt 2 At 1 2 3 3 1 2 31 31 1 17




Afstandene til momentnulpunkterne er al og a2

~al = 0.53 m:
a2 = 0.00m

Ml ¢ 2 M2
< al > < a2 >
< 1 >
Egenvaegt jernbetonbj=zlke 6.10 kN/m
Hvilende last fra tilstedende dwk m.m. 28.60 .=
Last fra overliggende vagge 21.96 =
Hvilende last ialt. 56.66 kN/m
Nyttelast pr. etagé 6.08 kN/m
Nyttelast fra tag 3.15 =
1l = 4.70m
gk = 56.66 kN/m
pk = 9.23 kN/m
gd = 66.14 kN/m
Mo = 182.63 kNm
Ml = 81.70 kNm ==> il = Ml : Mad = 0.58
M2 = 0.00 kNm ==> 12 = M2 : Md = 0.00
MA = 141.78 kNm
"Vl = 173.03 kN
V2 = 137.82 kN

' QML 55
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| 772%?c§4e,. o S Jeale

Egenvagt tagdzkning 0.50 kN/m~2

Egenvagt ase : 0.10 =-
Bganvagt. isolering s 0.08 =
Egenvagt_loftbekladning ¢t 0.10 =

Egenvagt ialt 0.78 kN/m"2-

0.75 kN/m"~2

Snelast :
Spandvidde as, 1 : 4.05 m
Aseafstand, a : 0.99 m
Taghaldning, grader : 15.00

gd = (g * 1.0 + 8 * 1.3) # a = 1.74 kN/m
M@ = 0.125 % gd » 1°2 = 3.56 kNm

Asen udfgres simpel understgttet.
Der valges 100 * 200 mm -~ K18 -~ Fugtklasse IU

Wx
Wy

666667 mm"3
333333 mm"3 -

¢ = Md * cog(v) ¢ Wx + MAd * gin(v) : Wy = 7.93 MPa < fm = 9.0 MPa




Sag : Bryggertorvet, Gl. @lstykke Sag nr.: 8602-37
' Dato : 16.01.87

-

: %
Emne: Bjzlke mellem rum 1.8.1 og 1.7.1 Side : £F% . R

Iy

Belastninger og snitkrazfter:

Ml «( . ) M2
< al > : < a2 >
< 1 >
Egenvaegt jernbetonbjizlke 1.50 kN/m
Hvilende last fra tilste¢dende d®zk m.m. 25.11 -~
Last fra overliggende vagge 16.04 -
Hvilende last 1ialt 42.65 kN/m
Nyttelast pr. etage 6.08 kN/m
Nyttelast fra tag 3.15 -
1= 3.90m
gk = 42.65 kN/m
pk = 9.23 kN/m
gd = 52.13 kN/m
Mo = 99.11 kNm
Ml = 0.00 kNm == il =M1 : MAd = 0.00
M2 = 0.00 KkNm ==> i2 = M2 : Mda = 0.00
‘Md = 99.11 kNm
V1l = 101.65 kN
V2 = 101.65 kN

Afstandene til momentnulpunkterne er al og a2

0.00 m
0.00 m

al
a2
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Sag Bryggertorvet, Gl. @1lstykke Sag nr.: 8602-37

Dato t 16.01.87
Emne: Bj=lke mellem rum 1.8.1 og-l1.7.1 Side s 650. .
Ma = 99.11 kNm

h = 420 mm

b = 150 mm

hf = 160 mm

bf,max = b + 16 * hf = 2710 mm
bf velges til 1000 mm

hef = 356 mm
Der anvendes beton 25 ==> fcd = 13.9 MPa
Der anvendes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MPa

Md : (bf * hefz * fcd) = 0.056 ==>
l1 ~-J41 -2 % yp = 0.058

v
w

hf : h = 0.381 og (b + 2 * hf) ¢: b = 3,133 ==> kn = 0.411

wT,min = k * w,min = 0.015 og w,bal = 0.448

Angdv. w % bf * hef * fcd ¢ fyd = 701 mm“~2
Armeringen anbringes i 2 lag
Der. anbringes 2 stk Jern 1 gverste lag

Der anvendes 4 stk 16 mm Tentorstal T 550, As = 804 mm"2

P T T T L L T T oy Ty T o T e e e T T P T T o T

cc,max = 6.5 MPa < 1.25 x fcd

os,max = 379.3 MPa < fyd



Sag : Bryggertorvet, Gl. Q@lstykke Sag nr.:

Emne: Bjzlke mellem rum 1.8.1 og 1.7.1 . Side

8602-37

Dato : 16.01.87
6l

5

-l

Dimensionering af forskydning og forankring i jernbetonbj=zlke

vd = 101.65 kN

hint = hef * (1 - 0.5%*w) = 346 mm
cot @ = 2,0
Bejlernes vinkel med langderetningen & = 90

Der anvendes Tentorstdl T 550 ==> fyd = 392.9 MN/m"2
Der anvendes bgjler med diameter, dt = 7 mm ==>
2-snitsbgjile har Ast = 77 mm"2

Bj=zlken opdeles i dellangder pa& &1 = hint * (cot © - sin £) = 691 mm
Afstand til dell=ngderne er x = &1 % n
V =Vd - gd * x
T =V : (b * hint) .
cc = (1 + cot2®) * 7 ¢ (cot & + cot R)
at = Ast * fyd * sin # * (cot © + cot ) : (7 * b)
Reultaterne er udregnet i nedenstdaende skema:
x(m) V(KkN) T(MPa) cc(MPa) at(mm)
0.69 65.56 1.264 3.161 319
1.38 29.46 0.568 1.421 710
cc < v * fcd = 7.986 MPa
Max. bgjleafstand at er:
at = 0.7 * h ¢ sin £ = 294 mm eller
at = 5 * Ast » fyk ¢ (b * ftk) = 892 mm
==> max. at ’ = 294 mm
Ovennzvnte bgjleafstand er baseret pa 2-snitsbgjler i den o-
venfor anferte dimension og stalkvalitet.
Afstanden kan &ndres ved =ndring af dimensionen eller antal-
let af snit.
Nsd = 0.5 * Vd * (cot € -~ cot ) = 101.65 kN
¢s = Nsd : As = 126.39 MPa
'Foran&zingslangden 1f = 626 mm, som ved vederlag kan reduceres til:

l=1f * os : fyd = 201 mm

Bgjleafstand ved forankring: at = 168 mm

Forskydning af momentkurve = 0.5 * hint * (cot © - cot £) = 346 mm
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